

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Калтан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый на участке своего дома экскаватором расширил и углубил водоем, наполнив его водой. Мер по ограждению водоема и ограничению доступа к нему 4-летнего сына обвиняемый не предпринял. Занимаясь ремонтом автомобиля на участке дома, где также находился его малолетний сын, зная, что ребенок систематически проявляет интерес к воде, не следил за ним, в результате мальчик утонул. Обвиняемый вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*10 Августа 2016*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1059954>